

捷瑞数字携伏锂码云平台闪耀 2023 世界制造业大会—— 助力制造企业转型升级

本报讯(YMG 全媒体记者 徐睿)近日,2023 世界制造业大会于安徽合肥启幕。今年大会以“智造世界·创造美好”为主题,聚焦开放合作、前沿科技、权威发布、双招双引,致力于打造“展洽结合、双线融合、永不落幕”的平台。我区企业捷瑞数字亮相本届大会,为参展企业带来以数字孪生驱动的多维度数字化解决方案,助力制造企业转型升级。

制造业是国家经济命脉所系,是立国之本、强国之基。随着数字中国建设的深入推进、制造业与数字经济的深入融合,催生出“智造”新业态,极大地扩展了制造业动能的边界。本届世界制造业大会就是以“智造世界·创造美好”为主题,展现大国制造新成果,体现全球制造新趋势。大会

主会场共有 19 个展区,设有 2 万平方米的主题展馆、6 万平方米的市场化展区,聚焦量子科技、人工智能、高端装备、智能家电等领域,打造标志性、引领性、高能级的开放合作平台和具有国际影响力的制造业盛会。

捷瑞数字展位所在的高端装备制造展,围绕“提升高端装备水平,展示皖美智造精品”重点展示高端装备、自动化设备、新材料,以及人工智能、数字孪生、物联网等信息化、数字化技术解决方案。基于新一代信息技术的数字化、智能化解决方案越来越成为制造业的基本升级范式,那些曾被认为是中低端产业的制造业广泛门类正在成为牵动高端产业进步、实现制造业整体变革升级的关键动力。而数字孪生融合多种新一

代信息技术,依托知识机理、数字化等技术构建数字模型,利用物联网等技术整合集成多维数据,实现数字世界与物理世界的虚实映射。在此基础之上,利用人工智能、大数据、云计算等技术做数字孪生的描述、诊断、预警、预测及智能决策等共性应用赋能给各垂直行业,盘活企业数据资产,引领企业数字化转型。

捷瑞数字在本次大会上展示了基于伏锂码云平台打造的数字孪生工厂、生产管理驾驶舱等业务产品,为参展企业带来以数字孪生驱动的多维度数字化解决方案。平台可赋能智能制造、智慧井场、智慧能源、智慧水利、智慧电力、智慧城市、数字营销等领域,全面助力制造企业转型升级。

伏锂码云平台是工信部认定

的服务型制造示范平台,致力于通过数字技术,有效助力企业立足制造、融入服务,提高企业制造效能和产品服务能力,重塑制造业价值链,推动制造企业向服务型制造转型。平台包含 J3D 数字孪生开发平台、RBI 商业智能开发平台、模型智能轻量化平台和应用低代码开发平台,支持 Web 数字孪生、数字决策应用在线开发。同时,平台搭建了一个开放的工业互联网技术服务体系,涵盖物联网、数据平台、数字孪生应用开发、算法服务等一系列产品和技术解决方案,打造资源富集、信息共享、合作共赢的工业互联网产业生态,从数字化营销、数字化生产、数字化管控三个维度,助力企业全价值链数字化转型升级。

我区开展走访 慰问脱贫户活动

本报讯(YMG 全媒体记者 衣文萍 通讯员 慕榕)为更好地落实帮扶责任,我区组织双帮扶责任人开展慰问脱贫户活动,双帮扶责任人走街串巷,为脱贫人口送去米、面、油等慰问品。

入户走访慰问,不仅为脱贫人口送上了物资的表示,更是送上了党和政府对他们的关怀和情感上的温暖。在走访过程中,帮扶责任人深入了解脱贫人口的生活现状,详细为脱贫老人解答有关帮扶政策的困惑,为脱贫人口解决实际问题。帮扶责任人与脱贫人口亲切交谈,拉近了与脱贫人口的距离,增进了彼此感情,收获了群众的信任,增强了脱贫群众对积极生产生活、改善生活条件、提高生活质量的信心。

今年以来,我区多次组织双帮扶责任人开展走访慰问工作,累计走访约 900 人次,累计安排资金 15.5 万元。下一步,我区将继续开展定期入户走访慰问活动,了解脱贫人口的生活和身体情况,耐心倾听脱贫群众心声,帮助他们解决实际困难,将帮扶责任落到实处,做到脱贫群众的心坎上,将巩固脱贫攻坚成果工作落实落地。

我区开展文化市场专项检查



本报讯(YMG 全媒体记者 徐睿 通讯员 于露 摄影报道)为保障文化旅游市场安全有序,区文化和旅游局压实工作责任,强化工作落实,持续开展文化市场专项检查工作,全面排查文化市场安全生产,消除

各类隐患。

区文旅局紧盯市场重点领城和重点环节开展排查,及时发现清理各类隐患,重点严查互联网上网服务营业场所、KTV、影院、电竞酒店、剧本娱乐等经营单位是否违规接纳未成年人。

开展安全生产监督检查工作,督促文化市场经营业主严格落实安全生产责任制,对消防器材、用电设备、应急设备、疏散标志是否齐全,安全通道是否畅通等方面进行了全面检查。

执法人员加强宣传和舆论

引导,提高经营业主和从业人员的守法经营意识和安全生产意识。此次专项检查中,发现个别经营场所有消防通道堆放杂物等问题,要求其立即整改。此次共检查文化经营场所 30 余家次,出动执法人员 120 余人次。



区市场监管局 发布食品药品 安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

黑榜一:莱山区福林饭店

上榜理由:未按规定日期年报

黑榜二:莱山区碧品源茶庄

上榜理由:未按规定日期年报

全国首个宠物用乌司他丁原料及冻干粉针剂生产线通过 GMP 验收 为宠物医疗行业带来福音

本报讯(YMG 全媒体记者 衣文萍 通讯员 宋树平 徐新院)近日,山东省畜牧兽医局委派专家组对我区企业烟台爱士津动物保健品有限公司的乌司他丁原料及冻干粉针剂生产线进行了新版兽药 GMP 现场检查验收。

省局专家组对照新版兽药 GMP 的要求,现场检查了车间工

艺布局、公用工程、生产设备等硬件设施,查阅了生产质量管理文件、记录、验证等软件体系。经现场评审,符合新版兽药 GMP 生产线的要求。专家组一致同意推荐烟台爱士津动物保健品有限公司的乌司他丁原料及冻干粉针剂生产线通过新版兽药 GMP 验收。

乌司他丁原料及其冻干粉针

剂为爱士津动物保健品今年获批的国家三类新兽药,是目前国内唯一批准用于治疗犬胰腺炎等炎症的合法兽药。爱士津动物保健品的注射用乌司他丁填补了国内市场空白。该生产线是国内首条宠物用乌司他丁原料及冻干粉针剂生产线,将为临床提供安全有效、质量可控的合法合规宠物用

兽药产品。

该生产线的获批,宣告了烟台爱士津动物保健品向宠物医疗行业进军。爱士津动物保健品将立足高端宠物用药的研发,依托绿叶生命科学集团的技术和资源优势,陆续推出宠物用新兽药,以满足客户和临床所需,为宠物医疗行业带来福音。